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РЕЦЕНЗІЯ

МОНОГРАФІЯ «РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ ПРОМИСЛОВОСТІ В
РЕГІОНІ: ТЕОРІЯ, МЕТОДОЛОГІЯ, ПРАКТИКА»

В. Г.  Прушківський

Стан національної економіки, її
трансформаційний характер вимагають
особливого підходу до виявлення та
використання факторів економічно+
го розвитку, одним з найважливіших
серед яких є системне реформуван+
ня промислових підприємств регіо+
ну. Його метою є швидка адаптація
промислових підприємств до ринко+
вих умов господарювання, зростан+
ня результативних показників їх
діяльності і на цій основі — підви+
щення рівня зайнятості та забезпе+
чення стабільності українського сус+
пільства. Ефективним засобом реа+
лізації даних процесів є реструкту+
ризація промислових підприємств.
Необхідність реструктуризації про+
мислових підприємств регіону вик+
ликана низкою проблем, серед яких:
неефективність системи управління,
техніко+технологічне відставання
виробництва, відсутність власних об+
ігових коштів, низька конкурентос+
проможність продукції. Вирішення
цих проблем пов’язане, насамперед,
із формуванням нових механізмів і
методів управління, які відповідали
б внутрішньому стану промислових
підприємств регіону і умовам ринку.

Слід зазначити, що автором до+
сліджено закономірності здійснення
процесу реструктуризації промис+
ловості на макро+, мезо+ і мікрорівні;
обгрунтовано економічний зміст ка+
тегорії «реструктуризація» промис+
ловості регіону; запропоновано кон+
цептуальні положення моделі про+
цесів реструктуризації промислових
підприємств регіону; досліджено
функції в напрямі їх приведення до
єдиного безперервного процесу при
реструктуризації промисловості ре+
гіону; удосконалено методику, яка
призначена для управління фінансо+
вим станом і оцінки економічної
стійкості промислових підприємств
і його ділових партнерів в процесі
реструктуризації; розроблено Типо+
ву Програму реструктуризації про+
мисловості регіону; запропоновано
класифікацію способів обґрунтуван+
ня різноманіття методичного апара+
ту інвестиційних проектів по рест+
руктуризації промисловості в регі+
оні; удосконалено методику страте+
гічного аналізу реструктуризації
промисловості в регіоні; удосконале+
но методику управління реструкту+

ризацією інфраструктури промисло+
вості регіону; обґрунтовано методо+
логічні основи формування механіз+
му управління соціально+економіч+
ним розвитком промисловості регі+
ону; удосконалено механізм управ+
ління розвитком промисловості ре+
гіону; досліджено засоби реалізації
концепції соціально+економічного
розвитку промисловості Запорізької
області; розроблено заходи для
підвищення інвестиційної привабли+
вості промисловості Запорізької об+
ласті; розроблено шляхи створення
регіональної ринкової інфраструк+
тури промисловості.

Серед нових теоретичних поло+
жень монографії слід виділити на+
ступні. В монографії удосконалено
методику управління реструктури+
зацією виробничої та соціальної
інфраструктур промисловості регі+
ону за елементами: продуктивна,
репродуктивна, інформаційна,
функціональна. Запропоновано ме+
тодику, яка призначена для управ+
ління фінансовим станом і оцінки
економічної стійкості промислових
підприємств і його ділових парт+
нерів в процесі реструктуризації,
яка включає наступні блоки: за+
гальна оцінка економічного стану і
його зміни за звітний період; аналіз
економічної стійкості промислових
підприємств регіону і необхідності
їх реструктуризації; аналіз лік+
відності балансу; аналіз фінансо+
вих коефіцієнтів з метою вибору
основних напрямів реструктури+
зації. Розроблено Програму рест+
руктуризації промисловості регіо+
ну за етапами: здійснення аналізу
існуючого організаційно+економіч+
ного механізму розвитку промис+
ловості; вироблення стратегії рес+
труктуризації промисловості регі+
ону; безпосередня розробка про+
грами і обгрунтування механізмів
реструктуризації промисловості.
Удосконалено механізм управління
розвитком промисловості регіону
через виділення таких підходів: са+
мозабезпечувальний підхід, техно+
логічний підхід, цілісний підхід,
відтворювальний підхід. Розробле+
но механізм формування регіо+
нальної ринкової інфраструктури
промисловості через використання
двох напрямів: формування струк+

тури суб’єктів, що дозволяють ре+
алізувати всю процедуру інвесту+
вання на рівні регіону; формуван+
ня єдиного інформаційного про+
стору для полегшення процесу
інвестування.

Запропонований автором підхід
до реструктуризації на макроеконо+
мічному рівні, який сполучається з
його продовженням на мезо+ і мікро+
рівнях, утілює ідеологію багаторів+
невої системної реструктуризації і
проводиться з урахуванням реаль+
них умов і можливостей української
економіки. Автор пропонує зв’язок
запропонованої макроекономічної
політики і перетворень системи уп+
равління промисловістю з реструк+
туризацією окремо взятого підприє+
мства, що є ключовою умовою ефек+
тивної багаторівневої реструктури+
зації.

З метою приведення функцій до
єдиного безперервного процесу при
реструктуризації промисловості ре+
гіону автором виділено три основні
функції, які виконує прогнозування:
передбачення тенденцій розвитку і
взаємозв’язків прогнозованого об’єк+
та; прогнозне обґрунтування схва+
люваних рішень; прогнозний суп+
ровід виконання рішення. Перелічені
функції повинні базуватися на відпо+
відних принципах прогнозування:
системності, безперервності, адек+
ватності. Для визначення ефектив+
ності функцій, що виконуються в си+
стемі управління реструктуризацією
промисловості регіону, необхідно
застосовувати такі методи: екстра+
поляції, експертних оцінок, моделю+
вання.

В процесі обґрунтування мето+
дологічних основ формування меха+
нізму управління соціально+еконо+
мічним розвитком промисловості ре+
гіону автором визначено, що най+
ефективнішим інструментом є регі+
ональне стратегічне управління.
Доцільність вибору даного інстру+
менту в якості основоположного
пояснюється тим, що стратегічне
управління з використанням процес+
ного підходу є загальним планом до+
сягнення поставлених цілей.

Монографія містить нові наукові
положення, методологічні засади та
практичні рекомендації щодо рест+
руктуризації промисловості регіону.
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